TUVNORD

TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG • Feithstr. 188 • 58097 Hagen

RI Research Instruments GmbH Friedrich - Ebert - Str. 75 51429 Bergisch Gladbach

TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG

Fertigungstechnik Ruhrgebiet

Ost - Hagen Feithstr. 188

58097 Hagen Tel.: +49 2331 803 - 0 Fax: +49 2331 803 - 207 IMHagen@tuev-nord.de

www.tuev-nord.de

TÜV®

Unser / Ihr Zeichen JK

Ansprechpartner/in Hr Carrion

Durchwahl

Bitte bei Antwort angeben 8121983834

Datum 24.10.2023

Assessment as Manufacturing Plant acc. to KTA 3201.3 Abs. 3, KTA 3211.3 Abs. 3

Dear Sir or Madam,

The inspection of your manufacturing plant in Friedrich – Ebert – Str. 75, 51429 Bergisch Gladbach according to KTA 3201.3 Abs. 3, KTA 3211.3 Abs. 3 took place on 24.10.2023 within the scope of a company audit with file number/ contract reference 8121983842 according to AD2000- Merkblatt HP 0. The evaluation was initiated at your request.

The required contents from the above-mentioned KTA safety standard were completely checked by the independent inspector (SH). In the inspector's view, the requirements imposed on the manufacturer are met. The validity of the conformity statement is related to the validity of the above-mentioned assessment.

On request, this letter can be submitted to the authorized independent expert (SB, §20 of the Atomic Energy Act) together with the test report for the above-named file number for manufacturer's assessment.

Yours sincerely,



Digital unterschrieben

TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG





TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG

Große Bahnstraße 31 22525 Hamburg

Tel.: 040 8557-0 Fax: 040 8557-2295 info@tuev-nord.de www.tuev-nord.de

Vorsitzender des Aufsichtsrates Dr. Dirk Stenkamp

Amtsgericht Hamburg HRA 102137 USt.-IdNr.: DE 243031938 Steuer-Nr.: 27/628/00031

TÜV NORD Systems Verwaltungsgesellschaft mbH, Hamburg Amtsgericht Hamburg HRB 88330

Geschäftsführer Dr. Ralf Jung (Vorsitzender) Silvio Konrad Ringo Schmelzer

BIC (SWIFT-Code): COBADEFFXXX IBAN-Code: DE 73 2004 0000 0405 6222 00

Deutsche Bank, Hannover BIC (SWIFT-Code): DEUTDE2HXXX IBAN-Code: DE 90 2507 0070 0026 3640 00

TUVNORD

TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG • Feithstr. 188 • 58097 Hagen

RI Research Instruments GmbH Friedrich - Ebert - Str. 75 51429 Bergisch Gladbach

TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG

Fertigungstechnik Ruhrgebiet

Ost - Hagen Feithstr. 188 58097 Hagen

Tel.: +49 2331 803 - 0 Fax: +49 2331 803 - 207 IMHagen@tuev-nord.de

www.tuev-nord.de

TÜV®

Unser / Ihr Zeichen jk

Ansprechpartner/in Hr Carrion

Durchwahl

Bitte bei Antwort angeben 8121983842

Datum 24.10.2023

Überprüfung als Fertigungsstätte nach KTA 3201.3 Abs. 3, KTA 3211.3 Abs. 3

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Überprüfung Ihrer Fertigungsstätte in der Friedrich-Ebert-Str. 75, 51429 Bergisch -Gladbach nach KTA 3201.3 Abs. 3, KTA 3211.3 Abs. 3 fand am 24.10.2023 im Rahmen einer Betriebsprüfung mit Aktenzeichen/ Auftragsreferenz 8121983842 nach AD2000-Merkblatt HP 0 auf Ihren Antrag hin statt.

Die geforderten Inhalte aus dem zuvor genannten KTA-Regelblatt wurden durch den Sachverständigen (SH) geprüft. Die an den Hersteller gestellten Anforderungen werden aus Sicht des Sachverständigen (SH) erfüllt.

Die Prüfung ist in Zeitabstanden von etwa ein bis zwei Jahren zu wiederholen, sofern sich der Sachverständige nicht auf andere Weise davon überzeugen kann, dass die Bedingungen auch weiterhin erfüllt sind.

Auf Verlangen kann dieses Schreiben gemeinsam mit dem Prüfbericht zu oben genanntem Aktenzeichen beim Sachverständigen (SB, §20 AtG) zur Herstellerbegutachtung eingereicht werden.

Mit freundlichen Grüßen



Digital unterschrieben ^{i. A.} Joachim

TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG





TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG

Große Bahnstraße 31 22525 Hamburg

Tel.: 040 8557-0 Fax: 040 8557-2295 info@tuev-nord.de www.tuev-nord.de

Vorsitzender des Aufsichtsrates Dr. Dirk Stenkamp

Amtsgericht Hamburg HRA 102137 USt.-IdNr.: DE 243031938 Steuer-Nr.: 27/628/00031

TÜV NORD Systems Verwaltungsgesellschaft mbH, Hamburg Amtsgericht Hamburg HRB 88330

Geschäftsführer Dr. Ralf Jung (Vorsitzender) Silvio Konrad Ringo Schmelzer

BIC (SWIFT-Code): COBADEFFXXX IBAN-Code: DE 73 2004 0000 0405 6222 00

Deutsche Bank, Hannover BIC (SWIFT-Code): DEUTDE2HXXX IBAN-Code: DE 90 2507 0070 0026 3640 00